

A CÍMVÉDŐ SEPSI OSK-NAK EGY DÖNTETLEN IS ELEGENDŐ A NEGYEDDÖNTŐBE JUTÁSHOZ

Zárul a Román Kupa csoportkörre

Egy döntetlen is elegendő lehet a Sepsiszentgyörgyi Seps OSK-nak ahhoz, hogy a labdarúgó Román Kupa negyeddöntőjébe jusson. A címvédő háromszékiek az elmúlt idényben döntős Voluntari gárdájával játszanak a csoportkör utolsó fordulójában.

» VÁSÁRHELYI-NYEMEC RÉKA

Az utolsó forduló mérkőzéseit rendezik a labdarúgó Román Kupa csoportkörében, ahonnan eddig csak a Mioveni biztosította be továbbjutását (a B csoportból), és mindössze három alakulat várja az esélytelenek nyugalmaival a héten rendezendő találkozót.

Ismeretes, hogy az aktuális szezonban új versenykiírás alapján szervezik a sorozatot, és beiktatták a jelenleg is zajló csoportkört, ahol négy hatszoros csoportban összesen három fordulóban küzdenek a negyeddöntős szereplésért. A csoportok összeállítása előtt a csapatokat három kalapból sorsolták ki úgy, hogy mindegyik hatosban szerepel két-két együttes három különböző értékcsoportból. A három forduló során az alakulatok mindhárom értékcsoport képviselőivel játszanak egyszer. A csoportokból az összetettek első két helyezettjei jutnak tovább a negyeddöntőbe. Ha az utolsó forduló után egy vagy több csapat között pontegyenlőség alakulna ki az összetettben, akkor először az egymás elleni meccsük eredményét veszik figyelembe, csak hogy nem lévén körmérkőzéses csoportkör előfordulhat, hogy a pontegyenlőségben lévő felek nem találkoztak egymással. Ez esetben a gólarány, majd a rúgott gólok száma billentheti ki a holtversenyt. Ha ezen kritériumok sem mutatnak majd különbséget, osztályozót rendezhetnek a továbbjutásért.

Elsőként ma, az A csoport küzdelmeit rendezik, ahol az első két forduló után a címvédő Sepsiszentgyörgyi Seps OSK 6, a Craiovai U 1948 4, a Voluntari 3, a Dinamo, a Slobozia és a Petrolul pedig egyaránt 1 pontnál tartanak. Ma Seps



A Seps OSK (zöldben) az UTA legyőzésével „hangolt” a Szuperligában Román Kupa-mérkőzésére

» **A csoportokból az összetettek első két helyezettjei jutnak tovább a negyeddöntőbe. Ha az utolsó forduló után egy vagy több csapat között pontegyenlőség alakulna ki az összetettben, akkor először az egymás elleni meccsük eredményét veszik figyelembe, majd a gólarány, illetve a rúgott gólok száma billentheti ki a holtversenyt. Ha ezen kritériumok sem mutatnak majd különbséget, osztályozót rendezhetnek a továbbjutásért.**

OSK–Voluntari, Petrolul–Craiovai U 1948 és Slobozia–Dinamo párosítás szerint lépnek pályára 19 órától. Mindegyik alakulat esélyes még a továbbjutásra, de persze a legnagyobb sansza a listavezető háromszékieknek van, akik már egy döntetlennel is jegyet válthatnak a negyeddöntőbe. Szerdán a C és a D csoportokban játszanak. Ez előbbi hatosban a Kolozsvári CFR, a Kolozsvári Universitatea és a Konstanci Farul is 4 pontnál tartanak, a Rapid 3, az Alexandria 1, az Újszentes pedig 0 pontot gyűjtött. Utóbbi két gárdának már nem maradt matematikai esélye továbbjutni, ezért a 14 órakor kezdődő egymás elleni találkozót gyakorlatilag tét nélkül rendezik. A negyeddöntős szereplésről a 20 órakor kezdődő Konstancai Farul–Kolozsvári CFR rangadó, valamint a Kolozsvári Universitatea–Rapid találkozók döntenek. A D négyesben a Craiovai Universitatea és a Marosújvár állnak 4 ponttal az összetett élén, a Hermannstadt 3, az Argeş FC 2, a Nagybányai Minaur és a Chindia pedig 1 pontnál várják a szerdai meccseket, amikor is 17 órától Argeş FC–Craiovai Universitatea, Hermannstadt–Chindia és Marosújvár–Minaur párosítás szerint játszanak. Matematikai esélye mind a hat csapatnak van továbbjutásra, ugyanakkor a craioviaiak számára

egy győzelem biztos negyeddöntős részvételt jelenthet, miközben a többieknek a számolgatniuk kell.

Utolsóként a B csoport lép majd pályára csütörtökön. Itt Botoşani–FCSB, Mioveni–UTA, Galaci Oţelul–Gloria Buzău meccsek lesznek 20 órától. A Buzău nulla ponttal se-reghajtó, és már nincs matematikai esélye továbbjutni. A hat ponttal listavezető Mioveni, mint írtuk, már biztos továbbjutó, így a 4 pontnál tartó UTA, a 3 ponttal harmadik Botoşani, a 2 ponttal negyedik FCSB és az 1 ponttal ötödik Galac harcolnak a második helyért.

A kupamérkőzések előtt lapzártánk után, az FCSB–Mioveni mérkőzéssel fejeződött be az élvonalbeli labdarúgó-bajnokság 19. fordulójára, amely során a Rapid csak 1-1-es döntetlent ért el az Argeş FC vendégeként, a CFR viszont 2-0-ra legyőzte a Chindiát, arról pedig már beszámoltunk, hogy a listavezető Farul a forduló legmeggyőzőbb sikerét aratta 8-0-ával a Botoşani ellen. Győzelemmel hangolt a kupára a Seps OSK is, ugyanakkor az elmúlt idényben kupadöntős Voluntari is három pontot gyűjtött a bajnokságban. Érdekes eközben a Marosújvár helyezete, amelynek bár a kupában van esélye továbbjutni, a harmadosztályú bajnokságban a kilencedik csoport sereghajtójaként tel.

» RÖVIDEN

Otthon tartotta a pontokat a Bukaresti CSM

A Bukaresti CSM női kézilabda-csapata 30-24-re legyőzte hazai pályán a Ferencvárost a Bajnokok Ligája csoportkörének hetedik fordulójában. Ennek következtében a román ezüstérmes együttes 11 ponttal a második helyen áll az A nyolcas összetettjében, ahol csak jobb gólaránnyal előzi meg a Vipers Kristiansand. A Ferencváros 7 ponttal maradt. A Bietigheim (10 pont) és az Odense (8) mögött az ötödik a tabellán – a Brest (5), a Krim (4) és a Banik Most (0) előtt. A nyolcadik fordulóban a Ferencváros Érden fogadja a Bukaresti CSM-t december 10-én. Arról már beszámoltunk, hogy a B csoport nyolcadik fordulójában december 11-én Rapid–Győri ETO csata lesz. A Rapid most hétvégén két góllal kapott ki a magyar bajnoktól. 10 ponttal a negyedik az összetettben, ahol a győriek 12 ponttal állnak az élen a Metz (11 pont) és a Team Esbjerg (10) előtt.

Kikapott a GYHK és a Sportklub

Noha kétfólos hátrányból felállt a DVTK vendégeként, végül 3-2-es vereséggel zárta vasárnap magyarországi túráját a Csíkszeredai Sportklub jégkorong-csapata az Erste Ligában. „Nagy csata volt a jégen. Mi jó munkát végeztünk az emberhátrányok során. Sokkal több kiállításunk volt, mint az ellenfélnek. Összességében a harmadik harmadban dönt el a meccs. Egygólos, szoros, jó hokimeccs volt, ahol keményen küzdöttek a felek, amelyen mindkét csapat nyerni akart, sajnos mi nem nyertünk, a DVTK viszont igen” – értékelt Tom Coolen, a Sportklub vezetőedzője. A csíkiak ezzel a vereséggel lecsúsztak az alapszakasz ötödik helyére. Kikapott vasárnap a listavezető Gyergyói HK is 4-3-ra az Újpest vendégeként. Szilassy Zoltán vezetőedző szerint elbázták magukat, és mire ismét talpra álltak, már nem volt elég idejük fordítani. „Jó lecke volt, 20 percért fizettünk három pontot” – mondta. Nem hibázott viszont a Brassói Corona, amelyik 3-1-re nyert a Dunaújváros otthonában, és ezáltal harmadik helyen áll az összetettben. A GYHK ma 19.30-kor a Ferencváros vendége lesz, majd pénteken Brassói Corona–Sportklub rangadót rendeznek.

Giroud és Mbappé vb-negyeddöntőbe lőtte a franciákat

Franciaország–Anglia párosítás alakult ki a katarai labdarúgó-világbajnokság negyeddöntőire vasárnap este, miután a két együttes a várakozásoknak megfelelően magabiztosan legyőzte nyolcaddöntős ellenfelét. A címvédő franciák a lengyeleket múlták felül 3-1-re. Első góljukat Olivier Giroud szerezte, aki ezzel megdöntötte Thierry Henry rekordját, és gólkirályá vált a francia válogatottban. Pályafutása 52. válogatottbeli gólját szerezte ugyanis, miközben az örökranglistát eddig vezető Herny 51 találattal jutott. A fran-

» **Southgate még nem tudja, hogy Sterling visszatér-e a vébére, ugyanakkor kiemelte: most a fő prioritása, hogy a családjával legyen.**

ciák másik két gólját Kylian Mbappé szerezte, akivel Didier Deschamps szövetségi kapitány szerint nagy szerencsésük van, mert képes a problémák többségét megoldani. A szakvezető szerint nem volt egyszerű feladatuk a jól szervezett lengyelek ellen, de tanítványai képesek összefogni és csapatként küzdeni. „Ezen felül itt van nekünk Kylian, aki sok problémát képes megoldani” – mondta.

Következő ellenfelük, az angolok mestere, Gareth Southgate is dicsérte viszont tanítványait a Szenegál elleni

3-0-ás vasárnap esti győzelmük után. Kiemelte Hendersont, akit vérbeli vezetőnek nevezett, miközben Bellingham és Saka fejlődését is méltatta. Ezen a mérkőzésen nem lépett pályára Raheem Sterling. A Chelsea 27 éves csatára hazautazott, miután szombat este fegyveres betörők hatoltak be otthonába – miközben menyasszonya és gyermekei is otthon voltak. Southgate még nem tudja, hogy Sterling visszatér-e a vébére, ugyanakkor kiemelte: most a fő prioritása, hogy a családjával legyen, ők pedig támogatják ebben,

hiszen ilyen helyzetben nem a labdarúgás a legfontosabb. Sterling már a második angol labdarúgó, aki idő előtt hazautazott Katarból, a csoportkör után a középhátvéd Ben White is személyes problémák miatt tért vissza az Egyesült Királyságba.

A Japán–Horvátország és a Brazília–Dél-Korea nyolcaddöntőket lapzártánk után rendezték, míg ma Marokkó–Spanyolország (17 óra) és Portugália–Svájc (21 óra) párosítás szerint lépnek pályára a negyeddöntős szereplésért. (Kronika)